

每天接到2000多个报警电话

# 三分之二以上无关警情

本报9月2日讯(记者  
牟张涛)“请帮我查一下我的话费”“请帮我预订一个房间”……8月30日,德州市公安局110指挥中心工作人员接到这样的电话。据了解,110报警服务台每天接到电话2000多个,但2/3以上为无效警情。今年5月份至今,有两人因多次反复拨打110并辱骂接线人员被行政拘留。

“市民遇到困难拨打110,警方会及时出警让市民得到帮助。”110指挥调度处处长李峰介绍说,如果有人在不了解110受理范围的同时,随意拨打就会占用报警求助线路影响

其他市民。

据介绍,德州110每天接电话2000多个,但2/3以上为无效警情。“报假警有一些但并不多,此外还有些市民拨打110后不说话,或者拨打110查话费、预订酒店等。”李峰说,还有些市民酒后恶意反复拨打并辱骂接线员,“今年5月份至今,有两人因多次反复拨打110并辱骂接线人员被行政拘留。”

李峰还提到,全市民警每天出警处理警情大约300起,但有些市民拨打110后说不清具体位置,这样给民警及时出警处理警情带来一定难度。

## ○相关链接

一、110报警服务台受理报警范围:1.刑事案件;2.治安案(事)件;3.危及人身、财产安全或者社会治安秩序的群体性事件;4.自然灾害、治安灾害事故;5.火险;6.交通事故;7.其他需要公安机关处置的与违法犯罪有关的报警。

二、110报警服务台受理求助的范围:1.发生溺水、坠楼、自杀等状况,需要公安机关紧急救助的;2.老人、儿童以及智障人员、精神病患者等人员走失,需要公安机关在一定范围内帮助查找的;3.公众遇到危难,处于孤立无援状况,需要立即救助的;4.涉及水、电、气、热等公用设施出现险情,威胁公共安全、人身或者财产安全和工作、学习、生活秩序,需要公安机关先期紧急处置的;5.需要公安机关处理的其他紧急求助事项。

三、110报警服务台受理投诉的范围:公安机关及其人民警察正在发生的违反《中华人民共和国人民警察法》、《公安机关督察条例》等法律、法规和人民警察各项纪律规定,违法违纪行使职权,不履行法定职责,不遵守各项执法、服务、组织、管理制度和职业道德的各种违法违纪行为。

全年雨季宣告结束

**下周最低温:13℃**

本报9月2日讯

(记者 孙婷婷)9月2日,细雨阵阵,骤降的气温让不少行人深感“寒冷”。记者从德州市气象局了解到,从9月1日开始,2012年雨季宣告结束,未来降雨过程逐渐减少。

连日来,高温湿热的天气,让不少市民领略了“秋老虎”的威力。9月2日的有风有雨的天气,让这个周末出行的市民明显减少。很多早餐店因降雨天气,没有出摊。洗车行,因今天的这场雨,生意暗淡了一些。

据了解,从今年1月1日到8月17日,全市平均降雨665.3毫米,较历年同期偏多63%,较去年同期偏多74%。6月1日至8月17日,全市平均降

水量586.4毫米,较历年同期偏多85%,较去年同期偏多91%。7月1日至8月17日,全市平均降水量520.8毫米,较历年同期偏多114%,较去年同期偏多111%。

据德州市气象局气象专家介绍,未来一周,天气以晴朗为主,但由于依然受冷空气的影响,气温将降低4-5℃,最高气温28℃。

具体天气预报:3日,阴转晴,北风2~3级,最低气温17℃,最高气温26℃。4日,晴,北风2~3级,最低气温13℃,最高气温26℃。5日,晴,北风转南风2~3级,最低气温13℃,最高气温28℃。6日,晴转多云,南风2~3级,最低气温17℃,最高气温27℃。

返程高峰持续

**9月增三对经停临客**

本报9月2日讯

(记者 王衍 通讯员 王祥利 刚毅)2012年铁路暑运于8月31日正式结束,暑运期间德州铁路共发送旅客69.1万人。据了解,学生返程高峰将持续至9月上旬,9月份还将继续加开三列临客。

据了解,暑运期间,德州火车站共发送旅客44.6万人次,日均7000余人。京沪高铁德州东站发送旅客24.5万人次,日均近4000人次。高峰日出现在7月上旬和8月中下旬。学

生客流和旅游客流成为暑运的主角。客流重点方向为天津、北京、青岛、西安、成都、上海、哈尔滨、广州等方向。

德州火车站的工作人员告诉记者,随着国内各大院校的开学,8月中旬新生入学和学生返校使得客流较为集中,预计这一高峰期将持续到9月上旬。在9月份继续加开了三对临客,分别为K2083/4(上海-图们)、L291/3(太原-烟台)、K2065/7次(银川-上海)。

## 德州第二届辣椒节开幕

# “小辣椒”托起10亿元商机



武城的辣椒墙下,不少参会客商掏出手机留影。本报记者 王金强 摄

本报9月2日讯(记者 王金强)7个项目实现现场签约,涉及签约额10亿元。9月2日,中国德州第二届辣椒节暨国际辣椒产业发展高峰论坛

在武城召开。

“到武城吃香的喝辣的!”在武城谈起吃喝,“吃香的”是指武城辣椒味道香辣,行銷国内外,“喝辣的”是喝古贝春酒。

据介绍,近年来,辣椒产业已经发展成德州的一大特色产业,形成了以武城为核心,辐射夏津、平原、乐陵、宁津等县市的辣椒产业基地,常年辣椒种植面积约20余万亩,形成了辐射全国的专业辣椒交易市场四个,其中武城辣椒城年交易额超过10亿元。会上还举行了项目签约仪式,签约额超10亿元。

刘女士投诉到夏津县工商局,经工作人员调解,最终商店给刘女士更换一台同型号同规格的燃气热水器。

## 热水器出水忽冷忽热

本报9月2日讯(记者  
孙婷婷 通讯员 张树鹏  
邵振文)夏津县刘女士新买不到一周的燃气热水器出水时忽冷忽热,找店家协商更换却遭拒。

据介绍,今年8月下旬,刘女士在夏津县城一家水

暖器材商店购买了一台燃气热水器,安装好后试用时觉得效果还不错,没有发现什么异常。然而使用到第三天时,这台热水器的出水便开始忽冷忽热。当刘女士找到该水暖器材商店要求更换时,商店老板却声称出水

忽冷忽热是刘女士家的水压不稳定造成的,坚持不予维修也不予更换。

刘女士投诉到夏津县工商局,经工作人员调解,最终商店给刘女士更换一台同型号同规格的燃气热水器。

## 章丘拉来污水倒在乐陵

本报9月2日讯(见习记者  
李榕 通讯员 高晓勇)  
近日,记者从乐陵市公安局了解到,涉嫌污染环境罪的在逃犯朱某被刑事拘留。

4月17日深夜,河北省沧州市人徐某、付某,从济

南章丘一化工厂,用“东风牌”重型半挂罐车拉污水来到乐陵,刚刚将污水排入一水沟时,被杨安镇派出所民警当场抓获。后经调查核实,自3月份以来,朱某指示并雇佣徐某、付某两人驾驶

罐车,从章丘市一化工厂多次拉污水,倾倒于乐陵及其他县市的水沟内,对环境造成了一定影响。8月25日上午,在沧州市警方的配合下,将涉嫌污染环境罪的在逃犯朱某抓获。